S

asmill plles 3% Al taue 8 pnly dol

da Ko 8 @l ces! @ Lo od el hsd cung - 237382
Il

cagl Db o 0T Luawyll 3ol 5 3S3 o ¢ g o) pasly &bl g1 el Bty A gy eold
d o3l o e zoil oaysy ¥ bo g9 (dMI Clla) d> g3l ewds @gies Lad ISLie wdas o3l (1o a0 ayg
oS> lad sl cond g3 Jixall s o gl ceesl o ¢ JalSIL L) Jixall £Sla 3gei ) cudbs

§ L 25 dua ol 9320 lagl alall ga § @5l duclgb g ol 48la o3l slel 13] Jag Tells

iyl josle

‘oM=dlg

3 o5 @) yld g cdb o g o3 Lgalbs ol ¢ @Ml Bisall cudbs i ¢ 931 oy 8 piiall el 13]
Begsall aled pag e G a3a g0 (o5 o (o JBTMS < Zo3ll e Linlg Sl ol 8 gl

alef dlllg

dodal Ylayl

£

Y

SYY]axa b calgll g omy muysa plug ade dlll Lo Ll pe conlsYl oels
4 oyl d o roa)g) dag lagd

g o3 g Lagd Blsall g oy B Isalis] clolall f s

@l g o2y @yt e Al dalall ool Mac  lge gy @ayd J] ppony ald
eeaxy Slex Jl possT s

Sl 4 oo g dluaall 30 5 e alodl JIgsT sl g0 Sl Joall 13ag
BLaS e (2125) & dguall oya3ll playl aliig  pdlurdl 8LaS yeil asl e i

B Vol

&y Ay pybany eluddl ) Ol oy sae e (16532) Lanl 31331 ae
(oo iy Oi Oelid (g g) wdacl 51 yal layls

3/1


https://m.islamqa.info/ar/answers/237382
https://m.islamqa.info/ar/answers/237382

S

asmill plles 3% Al taue 8 pnly dol

- ghaiin oliaa] 1 al] B s ol B3I Y16 0
 Blsall ol A Bladll caly Lo JB gsa3)l e (16559) Lol 31yl aue g039
Ail30d g lagd Zo3ll oliy Yo lgz o)) wung lagd

shs zodlle ez oy hasi 8lsall 3 Jods oIS il ey e (16558) 3l3sll e 5939
¢ &l yal

(4B g Lglsl) : 8

cacoay ST Yo ge gy J81 1

oy ol aoB by degll 3yonn il (S5 @ 13] g o)l g 93218 1 0y T gl
o3 lgdb 8 Say of lgadty oIS o] — gl 3 of  lgadna ¥ ol of ¢ lgipise

b « assatio lg) Jaoy @ 1318 « byt dogyiiall dgll 45 Aol oda B g
Al 8 el

488« 1g>-53) 30340l dup B : dll dasy dolud I Y18

1385...£5331 @ dplls... (g2 \F £o35 91 AbIAS) : i1y 4.d as]

sl "BLAE1 18 i3Il BKS 5 « pradlls « ind ()38

. (8/279) v‘su.\” 5o

D)l dasy dead ol Aol it JBg

gSso of ¢ lgdlao gz 93 g of Blaall o Lle [sasl alodl: pisi] (e 484"
P riue o gy ol ¢ Lgallay ol cdls L] o) @ A T e 2l a3 ] gt
¥ y3Tpbge B abaalg « &gl 3 lalS] 8 aiall egu gl ¢ M Do Jand

. (5/489) " ¢y S colzall” o gl "lga ST

(11/137) "Blasdl* b golsyall 15

BB po 330 o g Y33 @l o] ol pae Slgall

e R PO NPT PEErSS

(7/416) ¢ g2l i : yhailg

b gy lgzo) lgalb of ¢ Ml STyall el >« cpumr g3l s 83nll e lus 13]
o0 0952 ol oo JBTME cz ol e Lalg Al ol 8 dgll oy oS0 @ o Lgao
Begyall plai pag ¢ 3= ayla

Dl dasy 3l o Sadell e el Yo

3/2



e o i
@) ol il g3 @iz g aitbacy ¢ 4] Zlislg « 28 of Lad &ilyad Jaryll gyl 13]

¢ g 2zl lo elld 5 lgd] e o e o

)t JsiyMeg S b« ddac ¢ lgia Mad ¢ lgul>g lgead el 13] 0l (o

(B35 G 5olB Lol &g 20,4 32 (0 il oo

- > M gt gy ol 1]
<o.8),goiw%&(%dﬂj.\)gpﬁ(dpbq@fbﬁoglmiolbi
g 03T Loy dile oy ¢ sl 1]

@ ¢ cosnl bl 90 ¢ il codo e e ell3 2B Lo olg >« eld lgade 3y o
BLeYl Qb oo oo« Losd ud o] adacl SIS gy 1>« Boymaly BIG o Lo
Qs BB pag ¢ 3I=Y 5y pag Jadl 6y« 3T Lo Lgade 3yg yuntl 13]
o5y ol a3l d ¢l oo e ¢ gra e S 13] 403l 3 S

So3 « 1ig oly] adacy ¢ lgallay oL oy o cdlsg ¢ din cunvianl <3S 153] Lol
o] adael @i¥ sosp ol d e L B Lo olg ¢yl 13] Lgale 0a 3 &

T hed 1S eludl o gy 10 ¢ lgallay o Bl gl o xiig 0asS (g0 BT
69l8" yo g5l 7 lgan 35T Lo Lgal] sumy saal 13]g « 3T 280 o 4oy

- (211226) "3y sl Fepdidl

3/3



